
Και οικογενειάρχες μολύνθηκαν από HIV

Ακόμη και οικογενειάρχες, που φέρονται ότι είχαν απροφύλακτη σεξουαλική επαφή με
ιερόδουλες, περιλαμβάνονται στη λίστα με τα νέα κρούσματα μόλυνσης από τον ιό HIV. Ο
υπουργός Υγείας Ανδρέας Λοβέρδος δήλωσε ότι άλλοι τέσσερις άντρες βρέθηκαν θετικοί
στο AIDS ανεβάζοντας σε εννέα τον αριθμό των «πελατών» που κόλλησαν την ασθένεια,
ενώ την ίδια ώρα περισσότεροι από 8.000 πολίτες αγωνιούν για την υγεία τους.      

Μιλώντας σε τηλεοπτική εκπομπή, ο υπηρεσιακός υπουργός Υγείας επιβεβαίωσε το χθεσινό
δημοσίευμα της «Espresso», που αποκάλυπτε ότι ακόμη τέσσερις άντρες που φέρονται ότι
είχαν ερωτική επαφή με ιερόδουλες του κέντρου της Αθήνας βρέθηκαν θετικοί στον ιό HIV.

  

Σύμφωνα με τον κ. Λοβέρδο, τα νέα κρούσματα διαγνώστηκαν σε δείγμα περίπου εκατό
αντρών, ύστερα από τις αποκαλύψεις στις οποίες προχώρησε το υπουργείο Υγείας σε
σχέση με την ανίχνευση οροθετικών ιερόδουλων.

  

Ο κ. Λοβέρδος ανέφερε επίσης ότι ορισμένοι από τους άντρες που κόλλησαν AIDS είναι
παντρεμένοι που αγνόησαν τις προειδοποιήσεις των υγειονομικών αρχών και ήρθαν σε
επαφή και μάλιστα χωρίς προφύλαξη. Στο σημείο αυτό πρέπει να σημειωθεί ότι η
γενικότερη εκτίμηση που έχει το ΚΕΕΛΠΝΟ είναι πως μεγάλο ποσοστό όσων συνευρέθηκαν
με ιερόδουλες έχει συζυγική ή μακροχρόνια σχέση.

  

Σε ό,τι αφορά τους ελέγχους που διεξάγουν τα κλιμάκια του ΚΕΕΛΠΝΟ σε εκδιδόμενες
γυναίκες, ο κ. Λοβέρδος τόνισε ότι συνεχίζονται και δεν θα σταματήσουν. Επισήμανε επίσης
ότι η έκδοση της υγειονομικής διάταξης με βάση την οποία γίνονται οι έλεγχοι
καθυστέρησε, εξαιτίας προσφυγών στο Συμβούλιο της Επικρατείας.

  

Για το θέμα της δημοσίευσης των φωτογραφιών των οροθετικών ιερόδουλων, που
προκάλεσε την αντίδραση ακόμη και των εργαζομένων του ΚΕΕΛΠΝΟ, ανέφερε ότι δεν
ήταν δική του απόφαση αλλά των εισαγγελικών αρχών, που προχώρησαν στην κίνηση αυτή
με βάση ένα νομικά δεμένο και απόλυτα στέρεο σκεπτικό. Πρόσθεσε ωστόσο ότι ύστερα
από τις πρώτες δημοσιεύσεις ζήτησε και έγινε δεκτό από την εισαγγελία να σταματήσει
αυτή η πρακτική.
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Αναφερόμενος στο γεγονός ότι οι περισσότερες από τις ελεγχόμενες ιερόδουλες είναι
Ελληνίδες, ο κ. Λοβέρδος υποστήριξε ότι τα κυκλώματα σωματεμπορίας έχουν «τραβήξει»
από τις πιάτσες τις αλλοδαπές γυναίκες που εκδίδουν και κάλεσε την αστυνομία να
συλλάβει τους «προστάτες» τους, οι οποίοι πλέον έχουν βγει στο πεζοδρόμιο και
«ψαρεύουν» πελάτες.

  

Ο υπουργός Υγείας ανακοίνωσε πως ειδικά διαμορφωμένο ασθενοφόρο του ΕΚΑΒ θα
μεταφέρει σε χώρους καραντίνας που έχουν ήδη διαμορφωθεί σε δέκα νοσοκομεία της
Αθήνας «τους εξαθλιωμένους ναρκομανείς», κυρίως από τη Ρουμανία και τη Βουλγαρία, που
είναι φορείς μεταδιδόμενων ασθενειών.

  

Τέλος, ενδεικτικό του φόβου που έχει προκληθεί είναι ότι η τηλεφωνική γραμμή του
ΚΕΕΛΠΝΟ και η ανοιχτή γραμμή για το AIDS έχουν δεχτεί περισσότερα από 8.000
τηλεφωνήματα από πολίτες που αγωνιούν για την κατάσταση της υγείας τους.
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